3agada 1

OYHKUNKN BHYTPEHHETO Cnpoca N NpeanioXeHus ong
onpenerneHHoro Toeapa B YCITIOBHOM CTpaHe UMEKT BUA:
Qd =300-2P n Qs =-120 + 2P, rae P — ueHa 3a eg.
ToBapa (y. e.).

Onpenenutb yCroBUA paBHOBECUA B 3aKPbITOM 3KOHOMMUKE.

PeweHue: ycrioBne pasHoBecust Qd = Qs

300 -2P =-120 + 2P

420 = 4P

P =105 (y. e.) — ueHa Ha BHyTpPEeHHEM pPbIHKE CTpaHbI.

Q=300-2-105=90 - obbem Kynnun-npoaaxu Ha
BHYTPEHHEM PbIHKE.



3agada 2

DYHKLUNM BHYTPEHHENO crnpoca v npeasnioxeHns ans
onpegeneHHOro Toeapa B YCIIOBHOM CTpaHe MMEKOT BUA:
Qd =300-2P n Qs =-120 + 2P. LleHa Ha BHYTpeHHEM
pbliHKe cTpaHbl P = 105 (y. e.). MnpoBas LeHa Ha aToT
TOBap yctaHoBuack Ha yposHe Pw = 80 (y. e.).

BbirogHO nn akcnopTMpoBaTh (MM UMMNOPTUPOBATL) 3TY
NpoayKUMO B YCIOBUSIX CBOOOOHON TOProBnu C
HYNEBbIMU TPAHCMOPTHbLIMWN pacxogammn?

[TOCKOSbKY BHYTPEHHSASA LieHa Bbllle MUPOBOW, TO
NoTPedUTENO BbIFOAHO NMOKynaTb bonee aeweBbin
nmnopt. OTBET. CTpaHe BbIrOJHO MMMOPTUPOBAaTbL TOBAaPp.
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3apnaya 3
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PYHKUMM BHYTPEHHErO crnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKE
cTpaHbl P = 105 (y. e.).
MwupoBasd ueHa Pw = 80 (y. e.).

OnpenennTb BbIUIPbILL
noTpedutenen npm cBod6oaHON
TOproene.



105

PelweHune 3agayumn 3

PYHKUMM BHYTPEHHErO cnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P un Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpPEeHHEM pbIHKE
cTpaHbl P = 105 (y. e.).

140 Pw Mwuposasi ueHa Pw = 80 (y. e.).
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1. Onpegensiem obbem cnpoca
Npn MUPOBOWN LIEHE:

Qd =300-2-80 =140

D 2. Onpegensem obbeM

» BHYTPEHHEero NpPou3BOACTBa Npu
MWUPOBOW LIEHE:

Qs =-120+2 - 80 =40

90



105

80

PelweHune 3agayumn 3

P=105

140

Pw=80

90

PYHKUMM BHYTPEHHErO crnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKE
cTpaHbl P = 105 (y. e.).
MwupoBasd ueHa Pw = 80 (y. e.).

Ona cnpaBKu: U3NuLeK
noTpedoutens - pasHuua Mexay
CYMMOM, KOTOPYIO OH OyaeT
NnMaTUTb, U TON, KOTOPYHO OH
paHbLWe nnaTtun (nnowaaob,

» OrpaHu4vYeHHas NMUHUSIMU crnpoca,
Q BHYTpPEeHHEeX U MUPOBOMN LiIeHaMM)

3. Onpepensiem BbIUrpbIW NOTpebuTernen npu cBo60AHON TOProBse
(nnowaab BblAeNeHHON Ha PUCYHKe Tpaneuuu — NosioBUHa CyMMbI
OCHOBaHUMN Ha BbicoTy): "2 (90+140) - (105 - 80) = 2875
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3apaya 4
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PYHKUMM BHYTPEHHErO crnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKE
cTpaHbl P = 105 (y. e.).
MwupoBasd ueHa Pw = 80 (y. e.).

OnpenenuTtb BENUYNHY NOTEPDL
npoussoauTenen CTpaHbl Npu
cBOOOOHOW TOpProBre.



PeweHune 3agayn 4

P A

S PYHKUMM BHYTPEHHErO cnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300—-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpPEeHHEM pbIHKE

105 P=105 cTpaHbl P = 105 (y. e.).

N 140 Pw=80 MupoBas ueHa Pw = 80 (y. e.).
80 /10 [InA cnpaBKu: Usnuwek
npousBoaUTENs - pa3Huua
MeXay AOXOAO0M OT NpoAaxu no
npexHeun LUeHe U N0 MUPOBOM
D LeHe (nnowanb, orpaHNYeHHas
» FPadmkamu npeanoxeHwus,

90 Q BHYTpPeHHeW 1 MUPOBOW
LeHamu).

NoTtepu nponsBoauTeneun npm ceBo6ogHoun Toproene (nnowaab

Bblﬂ,e.ﬂeHHOﬁ Ha PUCYHKe Tpaneuuun — nosioBuHa CyMMbI OCHOBaHMUM Ha
BbICOTY): Yz (90+40) - (105 - 80) = 1625



3apaya 5

DYHKUMN BHYTPEHHETO cnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpPEHHEM PbIHKE

105 cTpaHbl P =105 (y. e.).

140 Pw Mwuposasi ueHa Pw = 80 (y. e.).

50 40 Kakow BbIMrpbILll NONy4YnT

CTpaHa OT MexXxayHapoaHou
TOprosnun?

>
90 Q

3agava 3: Boinrpbllw notpeburtenen = 2875

3agada 4: notepu npounssoguTenen = 1625

CnepoBaTternibHO YNCTbIN BbiUrpbIill = 2875 — 1625 = 1250



[ padpmnyeckoe pellueHne 3agadm 5

Py S DYHKUMN BHYTPEHHETO cnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpPEHHEM PbIHKE

105 | cTpaHbl P =105 (y. e.).

N 140 Pw Mwuposasi ueHa Pw = 80 (y. e.).

80 740 Kakon BbinrpbILw NOAy4uT
CTpaHa OT MexXxayHapoaHou

TOprosnun?

>
90 Q

UnNCTbIN BbIUIPLIL CTPaHbl = MioLlaan BblAeNIEHHOro TpeyronbHMKa
(nofioBMHa nponseeneHns OCHOBAHUA Ha BbICOTY)

% 100 - (105 — 80) = 1250
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3anaya 6

PYHKUMM BHYTPEHHErO crnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKE
cTpaHbl P = 105 (y. e.).
MwupoBasd ueHa Pw = 80 (y. e.).

Onpegenntb 00beEM MMNOpPTA.

[ padpmyeckoe pelleHune:

> ObbemM nmnopTta — pasHuua

90

Q MexXay crnpocom v
npeasioXXeHmem npyu MMPOBOWA
LeHe, T.e. AfIMHa BblAerneHHOoro
Ha PUCYHKe oTpeska.

IM =100
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PelwweHune 3agaymn 6

Pw
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40

3anuwem dyHKUM nmnopTa:
IM=Qd - Qs =300-2P - (-120 + 2P) =420 — 4P

[Mpn Pw = 80,

IM=420-4-80 =100

PYHKUMM BHYTPEHHErO crnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
300-2P n Qs =-120 + 2P.
LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKE
cTpaHbl P = 105 (y. e.).
MwupoBasd ueHa Pw = 80 (y. e.).

Onpegenntb 00beEM MMNOpPTA.
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3apaya 7

PYHKUMM BHYTPEHHErO cnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
Pw=7? 300 —2P n Qs =-120 + 2P.

LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKe
cTpaHbl P = 105 (y. e.).

[Tpn Kakon MMPOBOU LiEHE
CTpaHa CTaHeT 3KCNopTUpPOBaTh
100 ea.toBapa?

D Ha pucyHke:

90

» Obbem akcnopTa — pasHuua

Q Mexay npearoxeHuem u
CNpoCcoM Npu MUPOBOWU LIEHE, T.
e. AN1Ha BblEerIeHHOro
oTpeska.



PeweHune 3agaun 7/
P A S

PYHKUMM BHYTPEHHErO cnpoca u
npeanoXxeHua nmerot sBma: Qd =
N EXP =100 Pw =130 300 -2P n Qs =-120 + 2P.

LleHa Ha BHYTpeHHEM pbIHKe
105 cTpaHbl P = 105 (y. e.).

[Tpn Kakon MMPOBOU LiEHE
CTpaHa CTaHeT 3KCNopTUpPOBaTh
100 ea.toBapa?

>
90 Q

3anuwem yHKLMIO 3KcnopTa:
EXP=Qs —Qd=-120 + 2P - (300 — 2P) = 4P — 420
4P — 420 = 100 otctoga Pw = 130 (y.e.)



3agaya 8

OYHKLMM BHYTPEHHETO cnpoca U NpeanoXeHus Ans
onpeaeneHHoro Toeapa:

B ctpaHe X: Qd =300 -2P n Qs =-120 + 2P
B ctpaHe Y: Qd =250-3P n Qs=-50 + 2P

Onpenennutbs MMPOBYIO LIEHY Npn cBODOOHOW TOProersie
MeXay cTpaHaMu.

PelweHue: ycrnosme paBHOBECUA HA MUPOBOM PbIHKE
2 Qd=2Qs

300 -2P + 250 - 3P =-120 + 2P - 50 + 2P

950 - 5P =-170 + 4P

720 = 9P

Pw = 80 (y. e.) — MnpoBas LeHa.



